Бланк відповідей

8 кл.

Позначте «Х» правильні відповіді

Група А (0,5 б.)
	№
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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	Г
	Д
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Група Б (1б- за кожну правильну відповідь)
	№
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	№
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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Група В   (0,5 б -  цифра і літера мають співпадати)
	1.
	1-Б     2-В      3-А    4-Г
	6.
	1-Б     2- В    3-А    4-Д

	2.
	 1-Г     2-В     3-А    4-Д
	7.
	1-В     2-Б     3-Д    4-А

	3.
	1-В      2-Г     3-Б      4-А
	8.
	1-Б     2-Г     3-В    4-А

	4.
	1-В     2-А     3-Г    4-Б
	9.
	1-Б      2-В     3-А    4-Д

	5.
	1-Б    2-Д     3-Г    4-В
	10.
	1-А      2-Г     3-В    4-Б


 В 11 Закресліть потрібні літери  (0,5б - за кожну правильну відповідь)
	11.1
	а
	б
	в
	г
	д
	
	11.2
	а
	б
	в
	г
	д


видозміни пагонів 

Таблиця 1.

Позначте правильну відповідь закресливши відповідну літеру
	1. Видозміни пагонів:
	Позначення на рисунку:

	1.1. Коротке кореневище;
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	1.2. Колючка пагонового походження; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	1.3. Вусик листкового походження; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	1.4. Підземна бульба; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	1.5. Цибулини; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	1.6. Листкова колючка; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	1.7. Вус пагонового походження; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	1.8. Довге кореневище; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	1.9. Столони; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	1.10. Надземна бульба.
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М


Таблиця 2.

Позначте правильну відповідь закресливши відповідну літеру
	2. Приклада рослин:
	Позначення на рисунку:

	2.1. Картопля; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	2.2. Вороняче око; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	2.3. Глід; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	2.4. Кольрабі; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	2.5. Горох; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	2.6. Барбарис; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	2.7. Виноград; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	2.8. Нарцис; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	2.9. Купена; 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М

	2.10. Суниця.
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К
	Л
	М


 Кожна правильна відповідь   (один рядок)  оцінюється на 1 бал
Особливості будови ТА життєдіяльності РАКОПОДІБНИХ
Таблиця 1.
Впишіть правильну відповідь (літеру)

	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Структура
	Е
	Б
	В
	Л
	Ж
	Г
	Д
	З
	А
	К


Таблиця 2.1.
Позначте правильні відповіді, закресливши «×» відповідні літери
	Ряд
	Позначення на рисунку 2

	Десятиногі
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Рівноногі
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Гіллястовусі
	А
	Б
	В
	Г
	Д


Таблиця 2.2.
Позначте правильні відповіді, закресливши «×» відповідні літери
	Особливості будови
	Позначення на рисунку 2

	Справжні клешні є
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Справжні клешні відсутні
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Мають серце і судини
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Мають серце але не мають судин
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Часто розмножуються шляхом партеногенезу
	А
	Б
	В
	Г
	Д


Таблиця 2.3.

Позначте правильні відповіді, закресливши «×» відповідні літери

	Екологічна ніша
	Позначення на рисунку 2

	Наземний організм
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Бентосний організм
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Планктонний організм
	А
	Б
	В
	Г
	Д





Кожна вірна відповідь у таблиці 1 оцінюється в 1 бал.

(максимум 10 балів)

Оцінюється уся вірно заповнена таблиця 2.1 у 2 бали

Оцінюється окремо кожен вірно заповнений рядок таблиці 2.2 у 1 бал

(максимум 5 балів)

Оцінюється уся вірно заповнена таблиця 2.3 у 3 бали

